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(A) BEH=&DNH100kN/MZERBZ BREDBEH D 5 DB ABERN/ ) (E) B MIMERZ DRIBDHERED H DBAMBEKRN/ ) 2 THXERARUZEBNICSHIREEHT S ik AEHA
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B) (WD LHBEMIERT HBED LA ZEDEHE(m) F) O LHREWIZERTIBEDLRZDDE(m) %i?gfgzﬁfﬁi‘ﬂﬁ%%é ,J_ ﬁ@?ﬁﬁ P 7E #h KET{ZERXE
(C) BEN=&BHHM00N/MEL T DRIEDFEEID I DR KEKN/m) (G) HFEEH3MLLT D RIFEDHEFED 1 DR KEKN/m) BAME 2 /dIna ﬁw‘%_ =R Pri-lim A1
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(A) (B) (c) (D) (E) (F) (@) (H) (A) (B) (©) (D) (E) (F) (@) (H)
(1) - - 83.6 1.0 - - 9.1 18 - - 83.6 1.0 - - 9.1 18
( 2) - - 96.3 1.0 - - 10.6 2.1 - - 96.3 1.0 - - 10.6 2.1
( 3) 108.1 1.0 99.2 1.0 - - 11.0 2.2 108.1 1.0 96.9 1.0 - - 11.0 2.2
( 4) 1635 1.0 99.9 1.0 20.8 4.1 15.0 3.0 1635 1.0 96.9 1.0 20.8 4.1 15.1 3.0
( 5) 166.6 1.0 99.9 1.0 212 4.2 15.1 3.0 166.6 1.0 96.8 1.0 21.3 4.2 14.3 2.8
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